
To nejlepší z Amsterdamu + GIETHOORN + NÁRODNÍ PARK (letecky z Prahy)

14.5.  - 17.5. 2026 27 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31595/

 
Průvodce: Jiří Toman

 
 

Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz
 
 

Krajina lesů a vřesovišť, záplavy květin, říční kanály, lesk diamantů, umělecká díla… Máte vybráno? Užijete
si atmosféru tržnice pod širým nebem a místních kavárniček. Objevíte provoněný květinový trh i muzejní unikáty.
Projedete se stezkami největšího národního parku a lodí po kanálech nizozemských Benátek. Nechte se vtáhnout
příběhy Holandska – prožijte Amsterdam i skrytý půvab holandské přírody!

 
 

Na co se můžete těšit

pestrobarevný plovoucí květinový trh
atmosféra unikátní tržnice pod širým nebem
projížďka lodí nizozemskými Benátkami
národní park snoubící přírodu a umění

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Amsterdam – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
transfer letiště–hotel–letiště
3x ubytování
3x snídaně
doprava do Giethoornu a NP Hoge Veluwe a vstupné do národního parku
plavba po amsterdamských kanálech
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění (není-li sjednáno)
doporučené kapesné cca 250 € (včetně vstupného a dopravy na místě)
v případě zájmu o muzea se informujte v CK - nutno zakoupit i 2 měsíce předem
příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 800,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování ve 3* hotelu ve dvoulůžkových či třílůžkových pokojích s vlastním soc. zařízením
 
 

Cestovní pojištění
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Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.
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Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 14. května: Po příletu do Amsterdamu se přesuneme na hotel a ubytujeme se. Poté vyrazíme do historického
centra za největšími zajímavostmi a navštívíme také slavný plovoucí květinový trh.

V Amsterdamu se přemístíme na ubytování v hotelu. Poté se vydáme do historického centra Amsterdamu. Budova hlavního
nádraží vás jistě zaujme svým impozantním interiérem s vysokými stropy a zdobenými vitrážovými okny, až nebudete chtít věřit,
že se jedná o budovu významného dopravního uzlu.

Nahlédneme do čtvrti „De Wallen“ neboli také do čtvrti červených luceren plné úzkých, malebných uliček a kanálů. Domy zde mají
charakteristické špičaté štíty a nádhernou architekturu. Kolem starobylého kostela Oude Kerk dorazíme až na náměstí Dam,
kde se nachází Královský palác a také tzv. Nový kostel, který byl dějištěm královských korunovací.

Hlavní amsterdamskou nákupní zónou dorazíme až k jedinečnému plovoucímu květinovému trhu, kde se květiny prodávaly přímo z
lodi a který je jedním ze symbolů města. Zde si budeme moci odpočinout v jedné z malebných amsterdamských restaurací nebo
kaváren.

Na hotel se vrátíme buď večer s průvodcem, nebo později samostatně.
 
 

Pátek 15. května: Dnes se vydáme silným zážitkům naproti. Klidná a tichá místa Beginjhofu v kontrastu švitořící
největší tržnice Amsterdamu, architektonické zajímavosti či houpající plavba amsterdamskými kanály. 

Naše dnešní dobrodružství začneme u Domu Anny Frankové. Tento dům nás přivádí ke vzpomínce na smutný osud mladé
židovské dívky, která zaznamenávala své myšlenky, pocity a každodenní život ve skrýši. 

Následně se vypravíme ke kostelu Westerkerk, jehož věž zdobí císařská koruna, a k idylické oáze klidu, známé jako
amsterdamská bekináž Begijnhof. Klidná atmosféra tohoto místa poskytuje příjemný kontrast k rušnému městskému životu. 

Pokračovat budeme do židovské čtvrti, která se rozprostírá kolem náměstí Waterloo. Zastavíme se na prohlídku brusírny
diamantů a uvidíme dům, kde kdysi žil významný syn města Rembrandt van Rijn.

Poté se vydáme směrem k Albert Cuypmarkt, největšímu amsterdamskému tržišti pod širým nebem. Místo je rovněž
křižovatkou mnoha kultur a nabízí nám možnost poznat rozmanitost tamních obyvatel. Na naší cestě uvidíme také významné
budovy amsterdamských muzeí.

V podvečer se vydáme na plavbu po amsterdamských grachtech neboli kanálech, abychom měli možnost nahlédnout
na Amsterdam z jiné perspektivy.

Na hotel se vrátíme v podvečerních hodinách, ať už s průvodcem, nebo později individuálně. 
 
 

Sobota 16. května: Vypravíme se na celodenní fakultativní výlet do městečka Giethoorn, často nazývaného
„Nizozemské Benátky“, a do největšího holandského národního parku Hoge Veluwe. 

Po snídani vyrazíme do městečka Giethoorn, které si zamilujete na první pohled. Domy na malých ostrůvcích, místo ulic kanály, po
nichž se budeme přepravovat lodí. Po společné projížďce si budete moci také projít městečko či načerpat síly u oběda. 

Odpoledne se přesuneme do holandského národního parku Hoge Veluwe, který je vůbec největším v celém Nizozemsku.
Zájemci budou mít možnost zapůjčit si dle dostupnosti místní kola na nenáročnou projížďku po parku, který v sobě ukrývá písečné
pláně, lesnaté plochy či vřešoviště, nebo navštívit muzeum Kroller-Müller s velkolepou sbírkou výtvarného umění zahrnující
díla van Gogha či Pabla Picassa. Po prohlídce odjezd na ubytování. 

Ti, kteří nebudou mít o výlet zájem, mohou strávit den v Amsterdamu či okolí dle svých vlastních představ.
 
 

Neděle 17. května: Po snídani dle letového řádu individuální program. Poté přesun z hotelu na letiště a následný
návrat do ČR.
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Dnes bude možné zvolit individuální program s ohledem na letový řád. Případný volný čas lze využít například k návštěvě
mnohých muzeí (Rijksmuseum, Van Gogh Museum, Stedelisk Museum, Dům Anny Frankové, Museum Heineken) či romantické
procházce městem. 

Transfer z hotelu na letiště, návrat do ČR.
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